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2.2. opzet en aanpak van de studie 
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2.3. de inhoud van dit rapport 
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3. De fysica van het getij, van oceaan naar estuarium 
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3.1. de inhoud van dit hoofdstuk 
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3.2. Het globale getij: opwekking, onderhouding, voortplanting en uit-
demping 

3.2.1. De fysische basiswetten van de getijbeweging 

����
�������

��%

��%
�������
��
��
���
�����(�
���
�����	%���� �	=
��%���=� 
�����
(


�
������#
��/�
�
��
��	%
�����	��
�
�2�5
������
������	����	��
���
���
�
��%���%���
��
�%
���
���
��	�=�����
����	%
���
����
�
�������
��
��	�
 
�����%��� ��
���%
�����#��
����(
�
�
���#�
���
�

���
�
��=�	���
�����
���
��
�������
� 
������%���

���
#
�����������
/?�����
������ 
��
�2�����=�	���
� 
��
��%����
�����%���
�����
��
�
���
�
���
����%�(
����
(�
���
 
����� 
��
��%����
 ���2����

�%������
��
��	���
/��
��

���%�����
�
�
��	�
 
�����%��� ��
��=�	�����H�
�9� �
����%�����
 
��%����
 ���!���
�=
������!�4
��
��@�
������

�:!�%����


������(



������ ��
��

��	
�!�
�����������
��
��

��������
�!���
��
���
%
��
����=�	��

��
�
��#�������%�������
����S��
���
�
�

���
%
��
����=�	��

���
��� �������%���
�������
�����
��/�����L�

�9� �
�

���
� 
��%����
 ���!����� 
���
� 
��%����
�������
����/��
� 
��%����
�����
%�����
%

��
���%����
 
������
��

�!���
�=
��!�����������
�
���
����������%���
�
���
��
���%���

�� ��
��

��	
!����

��4�������
:����
�
!���
��%
����
�
������
��
�

���
����
�
��
���� 
����
���������#� 
���L�

�9� �
�� 

�
� 
��%����
 ���!����� 
���
#��� 
���
��

�!���
�=
������!�����
�� A��


���
����
�
��
���� 
����
�������� 
�����#�

�� ��
��

��	
!��
���
��
�������
�
���������%�����
��������#
��

��
���%�����	��%
����
��!�%
���
����/�%
�������!�
�� 
��

%
��
���������
�#
��

��
���%���
���������
�
/
��
��
����
�
��
�������L�

�9� �
� 
��%����
�����%���
�
���
!���
��/�
�
������� ���
�������
�� 

�
� 
��%���
�
 ����
����
�%�����
��
 
�����%��� ��
��=
��!������
������
�=��
��

�
�

(
��������
�
�
���
�%���

�� ��
��

��	
!��
���
�%������
�����
�
��#��
���@�
�
�
�(
��
!����

��������
(��/��/�


��

���
������

������/��
�
���
�%
�#������������������
��� 
��
��
���� 
����
��������%
������
����
��2�


9� �
� 
��%����
�����%���
����!���
�%����4�
����
/:�����

�����������#
�� ��
��
=
��!�����%
�#��������
��%��� ��
�
����S���
#�����
�
�
�������

���%
�

���
(
����
�%���

%
����
����
�L�

����
��
�����
��	�
��
�����	%���� �	=
��%����
������
!�
�

����
��
��	(�
 
�����%���
 ��
�� ���
�!�����

����

��
� 
�������
�����%���
�����7�9�
���
�� 

�
� 
��%���
�
 ����7�9!��
�=��
��

�
�������%
��
��	����
��%�����
�#
���
%
��	��%���

�
���
#����
�
/��
��

��2���	�%��

���#������
���� 

���
�������%�����
�=��
��

�
��������B(
�
���%
��
��	����
��
���
��
 
�����(%
��
��	����
�2���� 
�
��
�����

���
����
�����
�(
�

���AA���

�������
�������
��%����
��
��	�
 
���������
�����
��
(
�������
�=���%����
�
��
�����	%����
������?�
������
=
������
�


����� ���
������
�����%����
�AA���

�(
������
�%��

��%����
=
�%
��
��	����
�2���
��������
�
��������
�%
��
��	����
��%����
�
�����(�
������/����� 
��AA���

�������
�����
# ��
�%
��
��	����
��7����	
�!�.&&�92�3#�
�
=
�%
��
��	����
�� ������
����
��

������
�#������/
��)2)�
��*2�2�
�

3.2.2. de krachten die de getijbeweging bepalen 
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3.2.3. zwaartekracht, getijverwekkende kracht en kracht van Coriolis 
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3.2.4. de getijverwekkende krachten 

���������
!�
����
��=��������
�

��=�	���
������
��
��
�7���%�����
(9������
�����
%
�(
 �����

���
��
����/����
�7������
���(9������
�2�������/=���
���	�
�
��
��@�
��

��	
��
����
���
�= ����
#���
�!�=�����%���� ��
�������
��##
�%����
�%����
�����
!�=�	��
��
��
��
��/ �	����
��%����
=
�
%
� ����
�2��
�%
������������
��%��

���
������
����
��
=�������
�
/
��
��
��	%
� 
��
��
�������
�!����#�����#
��
��
���#��
=
�/�
�
���
�2�
5�
���� ����������
����

���
�����������%����
���
����
!���
�%����
�
���!��
����
%
�2�
�
�%���@�
�����
�
��	���%
���
�����
�

���
��/�����������
�
����
���

#��

��

���
�
������
�%����
�����
��
������
��
�����
��

���
�#
�����
��%
����
�
��
����
�����
�
�/�����
��%�������
!�
����
��=��2��
�����
��
�����	/��������
%

��.-����
��

�����
(
%

��
���#�%��
��
�������
�������



�����##
��	�
�= ����
#����

���
�
���2��
=
�
�
 
����������
����� �� ���
������

������������
��������
=
������
��

��������
��
�
�����
��
����2��
�������
��
������
��
������

/���
=
�/�
�
//
��
��������
�%����
����
(
��	��
�������
!�=�������
�%�����
����
%
�!����

�������
����
��������
���
��
�
���
���
�(
�
��2�<
��
%���
�%����
����������
��
�����	%
�����
��

��	
���#��
�����
�##
�%����
��
(
=
�/�
�����!�

���
=
�/�
�4������:�������
�%����
��= ����
#����%����
�����
�
������%���
%
�����%
������
����%
��

���/�������
��	�������
��������%����
�����
2��
��
����/����
�
%
���
�����
����
�4
��
��@�
:��

��	
���#���
�#�����
�����
������=�	�������#�
���
�

���

���%
�����
��	�����������
�
���
������������
�
���!�
%
� �	���������
�%
�����������	��
����
������
�
��
����������
���



�����##
��	��= ����
#���2�5
�=
�/�
��
��������
����%�����
�������
����
��
=
�%
���
�����
��=���
��
�
�
���
����
�
�2�
�
�
������
��
��
�7���%�����
(9������
������
���
�
����
���
��/=���
���	�
�
��
��@�
�
�

��	
���#��
�����
�=�	�����������
��
�
�

���
%
��
����

���
��� �������%����
��/(
����������
���
������������
��= ����
#����%����
�
���2�$�����
�
�����������%����
=
�
�������%���

�������

���
�#
���
%
��	���
��/�����������
�
����
���
�#�����
��#��
��##
�(
%����
�%����
�����
2��������	������
�#�����
���#��
��������
�
������
�
�

��
��

��
�%���
=�	���
=
�������
������
�������
��

���
��
� ����
!���
��
����%�������
%

���
���
�(
���
�%����
�����
!�%������
��#��
��
�%����/�
�

��
��

��=�	��=
���
��
�2��
������
��
�(
�
��������%����
�
�����#��
�� ��
���#��
��##
�%����
�%����
�����
��

/�������
���	���
�
��
���#�
��
���
=
�/�
�������
�
������������
����

���
��
����/����
�%
���
�������
�
�
����
�
�2�
�



� �

� �

� �

�

� .*�

������	/��

���
����������%
����
��
� ��
��

��	
��

��
C����%
���
�������

/����%
���
�
�
����/����
2����� ������
��
��	%
� 
��
��
���������
��

�2��
����� ���
��������(
�
�����

������=�����
���
#��
���7�9!��������
��##
�%����
!�
��

����
#��
�������(
�
���������#�7�9!��
������������
���
����
�%����
�����
2�D������
��

�
���
#��
���
%
���
�����/�%
�= �������/
��
!�
���
�����%�����
���
��	�%
� ����������
�
��
!��
�= ����
(
�������%����
�����
2��
�����=�����
���
#��
��!��
���

#������!�=�������

���
�

��

��
 ��
���
�
��
�����
��
�%��
�%���

��
���#��B�
��
%
�!������
�����
���

����
=
�/�
�
���@�����
��
���#=����
�%����
�
����=�������
��
����
���
������
��
�����=��������
�2�
�
=
���

#�������=���
%
� �����
��
��

���
�%
�����
��%���
����
�
���#��B�
2�����
 ������
��
%
� ������
��	��
��

�2�

�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�������
��

���
%
�
��=� 
��
��������=���

���
��
��	�
�4��

#������:2���
�%����
�

����������
%

��� 


����=��������������
�%����
�=��2��
=
������
����
��=�������
(
�
/
��
�������
��=�	��=

����
����
���#=����
�%����
�= ����
�������%����
�����
2��
�=�	��
���
���
��
��	�
��
����=����
���
����������������
��
���
��
��
��	�
 
������#��
�
����
��
����
�����
�2��
�%������
�����
���	��%����
���

#�������������
����������%����
�
����
��
���������4%
�������:��
��
%
� ����
��%���
����
�
���#��B�
%��
�
����
�����
�
 ��
�
����S������
 
������
���#=����
�%����
�����
2��
�������
��
�������
�
��
���
(
/�
��
�
���
=
� ��
�%
�#��������
�!�
� �	���
�������
���%����
� ��
�
����S��
���
������
�
���
#�
��
#
���
�%����#����������
��
�
���
� ��
��
 
����
��%
�����
���
���#=����
�
%����
�������	%
��
�������
�2�����������������


����
��%����
� ��
�
����S������
�
��
����
��
���

����
#�
C
����
�
��	�
�
���

#��
�
�#�����
�!��
���
����
��	�
�2�
�

3.2.5. de getijbeweging op de oceanen 
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3.2.7. aanvoer, transport, reflectie en verlies van getijgolfenergie 
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3.2.8. shoaling en reflectie 
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3.2.9. opwekking, onderhoud, voortplanting en demping van het globale getij 
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3.4. De waterbeweging in een getijgolf  
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3.5. de eerste-orde vervorming van een aanvankelijk zuivere lopende pe-
riodieke golf 
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3.6. de voortplanting van en de waterbeweging in een getijgolf in een es-
tuarium 
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4. De mathematische beschrijving van de waterbeweging in 
een getijgolf 
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4.1. mathematisch beschrijving en kwantitatieve benadering van de getij-
beweging van water 
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4.2. de ééndimensionale lange-golfvergelijkingen: continuïteitsvergelij-
king en bewegingsvergelijking 
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4.3. de invloed van niet-lineaire mechanismen op de getijvoortplanting en 
de beschrijving door hogere harmonischen en samengestelde partiële 
getijden 
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4.4. De lineaire benadering van de getijbeweging met de harmonische 
methode 

4.4.1. mogelijkheden en beperkingen van de lineaire benadering met de harmoni-
sche methode 
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4.4.2. de ééndimensionale continuïteitsvergelijking en gelineariseerde bewegings-
vergelijking 
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4.4.3. waterstandsverloop en debietverloop in ruimte en tijd volgens de harmoni-
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4.5. Een simulatiemodel van het Scheldegetij op basis van de harmoni-
sche methode. 

4.5.1. harmonische benadering van de getijvoortplanting met een netwerkmodel 
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5. Beschrijving en verklaring van het Scheldegetij: oorsprong 
en karakteristieken 
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5.2. Het getij op de Noordzee 
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5.6. significante veranderingen van de getijkarakteristieken in het verle-
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ontw ikkeling 1888-1990 gem iddelde LW - en HW -standen langs Schelde-estuarium
gegevens: C laessens&M eyvis(1994), van Cauwenberghe(1993).
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6. Analyse van het Scheldegetij uit simulaties met de harmo-
nische methode 
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6.2. Analyse van het getij in de huidige situatie 
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